
第 16 回県政インターネットモニターアンケート集計結果 

 

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。 

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合 

計が 100％にならない場合がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ ふじのくに地球環境史ミュージアムに関するアンケート 

 

 ふじのくに地球環境史ミュージアムは、平成 28 年３月に開館した本県初の

県立自然系博物館です。人と自然の関係の歴史である「地球環境史」をテーマ

に、20 万点を超える収蔵資料を用いて、過去を読み解き、現在を知り、人と自

然が共存する未来を描くミュージアムとして、これまで 34 万人を超える方々

に御来館いただいております。 

 このたび、県民の皆様から御意見をお伺いし、今後のミュージアム運営の参

考とさせていただきたいと考えておりますので、御協力をお願いいたします。

 

○ 生物多様性に関する意識調査 

 

 ふじのくに生物多様性地域戦略の推進にあたり、県民の意識の現況を把握し

意識啓発等の施策に反映させるため、生物多様性の意識調査を実施する。 
 
○ 県公式ホームページ及び県民のこえ制度に関するアンケート 

 

・県公式ホームページ 
 静岡県は、皆さんにわかりやすく県政情報を提供できるよう、公式ホームペ

ージの運営を行っております。今後、より便利で使いやすいホームページに改

善するため、アンケートにご協力お願いします。 
 

・県民のこえ制度 

静岡県は、県民の皆様の参加による開かれた県政を推進していくため、県政

に対する皆様からのご意見を広く受け付けています。今後、「県民のこえ」制

度を運営していくに当たって、皆様のご意見を参考にさせていただきたいと考

えておりますので、アンケートにご協力お願いします。 
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回答者数： 546 人（回答率：89.7％） 

  カテゴリー名 回答者数 ％ 

男性 265 48.5%

女性 280 51.3%性別 

その他 1 0.2%

10 代 4 0.7%

20 代 20 3.7%

30 代 69 12.6%

40 代 117 21.4%

50 代 134 24.5%年代 

60 代 99 18.1%

70 代 80 14.7%

80 代 23 4.2%

90 代 0 0.0%

東部 161 29.5%

中部 202 37.0%

西部 183 33.5%
住所 

県外 0 0.0%

自営業 27 4.9%

会社員 189 34.6%

公務員 11 2.0%

パート・内職従事者 100 18.3%職業 

学生 12 2.2%

無職 178 32.6%

その他 29 5.3%
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○ふじのくに地球環境史ミュージアムに関するアンケート 

 

問１ あなたは、ふじのくに地球環境史ミュージアムを知っていますか。（回答

数は１つ） 

ｎ＝546（回答数１）

１　知っている
62.1%

２　知らない
37.9%
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問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、ふじのくに

地球環境史ミュージアムをどのように知りましたか。（複数回答可） 

ｎ＝339（複数回答可）

21.8%

5.0%

56.9%

33.0%

36.3%

16.2%

7.1%

16.2%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0
%

１　ホームページ

２　SNS（Facebookなど）

３　県民だより

４　テレビ、ラジオ

５　新聞、雑誌

６　ポスター、チラシ

７　案内看板

８　家族、友人などからの口コ
ミ

９　その他

 

 

問２ あなたは、ふじのくに地球環境史ミュージアムを訪れたことがあります

か。（回答数は１つ） 

ｎ＝546（回答数１）

２　訪れたことがな
い

80.0%

１　訪れたことがあ
る

20.0%
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問２－２ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが、ミュージア

ムを訪れた回数は何回ですか。（回答数は１つ） 

ｎ＝109（回答数１）

１　１回
46.8%

２　２～３回
32.1%

３　４～５回
11.0%

４　６回以上
10.1%

 

 

問２－３ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが、ミュージア

ムを訪れた理由は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝109（複数回答可）

45.9%

54.1%

12.8%

8.3%

24.8%

27.5%

19.3%

14.7%

12.8%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　常設展示に興味があったため

２　企画展示に興味があったため

３　館内の体験講座に参加するため

４　キッズルームや図鑑カフェを利用するため

５　本県の自然や生物について興味があったた
め

６　地球環境について興味があったため

７　家族、友人などに誘われたため

８　なんとなく行ってみたかったため

９　その他
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問２－４ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが、ミュージア

ムを訪れた際の交通手段は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝109（複数回答可）

80.7%

5.5%

11.0%

7.3%

0.9%

4.6%

1.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0
%

１　自動車

２　バイク

３　路線バス

４　バス（路線バス以外）

５　タクシー

６　自転車

７　徒歩

８　その他

 

 

問２－５ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、ミュージア

ムについて、どのような感想をお持ちになりましたか。（回答数は１つ） 

ｎ＝109（回答数１）６　その他
0.9%

１　大変満足だっ
た

16.5%

２　満足だった
60.6%

３　不満だった
7.3%

４　大変不満だっ
た

1.8%

５　どちらともいえ
ない
12.8%
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問２－５－２ 問２－５で選択肢１または２を選択された方に伺います。あな

たが、ミュージアムについて、問２－５の感想をお持ちになった

理由は何ですか。（回答数は３つまで） 

ｎ＝84（回答数３つまで）

60.7%

60.7%

14.3%

9.5%

35.7%

27.4%

3.6%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　常設展示が充実していた

２　企画展示が充実していた

３　館内の体験講座が充実していた

４　キッズルームや図鑑カフェが充実してい
た

５　地球環境について知識が得られた

６　スタッフの対応がよかった

７　その他

 

 

問２－５－３ 問２－５で選択肢３または４を選択された方に伺います。あな

たが、ミュージアムについて、問２－５の感想をお持ちになった

理由は何ですか。（回答数は３つまで） 

ｎ＝10（回答数３つまで）

80.0%

60.0%

10.0%

10.0%

20.0%

0.0%

40.0%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　常設展示が充実していなかった

２　企画展示が充実していなかった

３　館内の体験講座が充実していなかった

４　キッズルームや図鑑カフェが充実していな
かった

５　地球環境について知識が得られなかった

６　スタッフの対応が悪かった

７　その他
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問２－６ 問２で選択肢２を選択された方に伺います。あなたが、ミュージア

ムを訪れたことがない理由は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝437（複数回答可）

43.0%

3.7%

40.0%

5.9%

0.7%

7.1%

4.6%

8.5%

9.2%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

100.
0%

１　ミュージアムの存在を知らなかっ
た

２　観覧料が高い

３　居住地から遠い

４　公共交通機関が充実していない

５　バリアフリー化に対応していない

６　常設展示に魅力を感じない

７　企画展示に魅力を感じない

８　博物館自体に興味がない

９　その他

 

 

問２－７ 問２で選択肢２を選択された方に伺います。あなたは、どのような

ものがあればミュージアムを訪れてみたいと考えますか。（複数回答

可） 

ｎ＝437（複数回答可）

62.0%

57.4%

30.7%

16.5%

28.6%

8.0%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

100.
0%

１　魅力的な常設展示

２　魅力的な企画展示

３　充実した体験講座

４　充実したキッズルームや図鑑カ
フェ

５　魅力的なミュージアムショップ

６　その他
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問３ あなたは、ふじのくに地球環境史ミュージアムの展示活動に今後どのよ

うなことを期待しますか。（回答数は３つまで） 

ｎ＝546（回答数３つまで）

39.2%

35.5%

24.9%

31.7%

25.3%

28.0%

11.7%

10.3%

7.9%

7.3%

2.0%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　本県の人と自然に関する調査研究、学術の
振興

２　博物館資料の適切な保管と次世代への継承

３　生涯学習の場の提供

４　本県の人と自然に関する魅力ある展示

５　学校教育との連携

６　子どもの体験の場

７　観光客の誘致

８　県民が博物館活動に参加する仕組みづくり

９　他の博物館との連携

10　特にない

11　その他

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 



問４ あなたが、ふじのくに地球環境史ミュージアムで今後充実してほしいサ

ービスや設備などは何ですか。（回答数は３つまで） 

※選択肢１：ふじのくに地球環境史ミュージアムの観覧料… 

区  分 常設展 企画展「食虫植物」

一般 300 円 600 円 

団体(20 人以上) 200 円 500 円 

大学生以下・70 歳以上 無料 300 円 

障害者手帳をお持ちの方と付添い者１人 無料 無料 

・企画展の料金で常設展も観覧することができます。 

ｎ＝546（回答数３つまで）

28.9%

12.5%

33.0%

18.3%

17.8%

2.9%

27.1%

33.5%

20.3%

4.9%

10.4%

5.9%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　観覧料を安くする、または料金の割引制度
を設ける

２　年間パスポートなど複数回来場者への優遇

３　無料で利用できるコーナーやイベントの充実

４　バリアフリー化され、高齢者や障害者など誰
もが利用しやすい環境

５　ベンチや休憩コーナーの充実

６　ファンクラブ組織の設立

７　公共交通機関での訪れやすさ

８　館内のレストランやカフェの充実

９　ミュージアムショップの充実

10　夜間の利用ができる開館時間の延長

11　特にない

12　その他
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問５ あなたが、ふじのくに地球環境史ミュージアムが行っている館外活動で

ご存知のものはありますか。（複数回答可） 

  ※選択肢４：インタープリター…ミュージアムで毎日開催している来館者

との対話型展示「地球家族会議」の進行役。地球家族会議では

毎回、地球環境リスクのお話をして来館者と豊かな暮らし方に

ついて話し合います。 

ｎ＝546（複数回答可）

7.7%

8.4%

14.8%

2.6%

6.8%

74.7%

0.4%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　ミュージアムキャラバン（主に小中学校を対
象とした、デザインや照明にこだわった展示什

器による出張展示）

２　ミニ博物館（主に公共施設を対象とした、標
本箱と解説パネルによる出張展示）

３　研究員による講演会

４　インタープリターによる出前授業

５　静岡駅北口地下広場や企業、イベントなどで
の出張展示

６　知らない

７　その他

 

 

問６ ふじのくに地球環境史ミュージアムについてご意見がありましたら、ご

自由にお書きください。（500 字以内） 

 

 

 

 

 

担  当：ふじのくに地球環境史ミュージアム  

電話番号：054-260-7111 

Ｆ Ａ Ｘ：054-238-5870 

メ ー ル：museum-kikaku@pref.shizuoka.lg.jp 
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○生物多様性に関する意識調査 

 

問１ あなたは、「生物多様性」という言葉や意味について、どの程度ご存知で

すか。（回答数は１つ） 

※生物多様性…地域ごとに固有の自然や特有の生物が存在し、その生物が“食

べる－食べられる”といった食物連鎖などの関係でつながってい

ることをいいます。人類は、生物多様性からもたらされる様々な

恵みに支えられており、この恵みを今後も享受していくためには、

生物多様性を維持し後世へ継承していくことが必要不可欠です。 

ｎ＝546（回答数１）

１　言葉も意味も
知っている

38.6%
２　意味は知らな
いが、言葉は聞い

たことがある
42.9%

３　言葉も聞いたこ
とがない

18.5%
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問２ 生物多様性の保全を図り、自然のめぐみを受け続けるために、どのよう

な県の取組が必要だと思いますか。（複数回答可） 

ｎ＝546（複数回答可）

82.6%

49.6%

59.7%

42.7%

42.5%

27.8%

26.6%

4.9%

3.1%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　森林、川、海、里山など動植物が生息できる
環境の保全・復元

２　希少野生動植物の調査・保全

３　外来動植物対策（導入阻止、根絶、管理）

４　農産物などに害を及ぼす有害鳥獣（イノシ
シ、ニホンジカなど）の適正管理

５　地球温暖化防止活動の促進（温室効果ガス
の排出抑制、新エネルギーの開発支援）

６　生物多様性の保全に配慮したライフスタイル
や企業活動の推進

７  環境保全の大切さを訴える啓発活動

８  わからない

９　その他
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問３ あなたは、生物多様性の保全に配慮したライフスタイルとして、どのよ

うなことを行いたいと思いますか。（複数回答可） 

ｎ＝546（複数回答可）

41.4%

24.9%

35.7%

39.7%

27.5%

15.9%

48.2%

5.1%

3.5%

2.4%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　身近な生きものを観察したり、外に出て自然
と積極的にふれあう

２　エコツアー（ガイドによる自然体験）に参加す
る

３　自然保護活動や美化活動に参加する

４　生きものを最後まで責任を持って育てる

５　エコマークに認定されたものなど、環境に配
慮した商品やサービスを積極的に購入する

６　自然の生きものについて家族や友人と話し
合う

７　節電や適切な冷暖房温度の設定など地球
温暖化対策に取り組む

８　特に行う予定はない

９  わからない

10  その他

 

 

問４ 生物多様性の保全についてご意見がありましたら、ご自由にお書きくだ

さい。（500 字以内） 

 

 

 

 

 

担  当：くらし・環境部環境局自然保護課 

電話番号：054-221-2719 

Ｆ Ａ Ｘ：054-221-3278 

メ ー ル：shizenhogo@pref.shizuoka.lg.jp 
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○県公式ホームページ及び県民のこえ制度に関するアンケート 

 

問１ あなたは、県のホームページを利用したことがありますか。（回答数は１

つ） 

ｎ＝546（回答数１）

２　ない
16.8%

１　ある
83.2%

 

 

問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、県のホーム

ページを主にどの端末で見ていますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝454（回答数１）

１　パソコン
72.9%

２　スマートフォン
22.2%

３　タブレット
4.8%

４　その他（携帯電
話やテレビなど）

0.0%
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問１－３ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。トップページのレイア

ウトやデザインの見やすさはいかがですか。（回答数は１つ） 

ｎ＝454（回答数１）
５　見たことがない

0.2%

４　わからない
1.3%

３　見づらい
13.9%

２　普通
72.5%

１　見やすい
12.1%

 

 

問１－４ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。県のホームページでど

のような情報を取得していますか。（複数回答可） 

ｎ＝454（複数回答可）

48.5%

20.9%

33.9%

53.3%

14.8%

11.9%

28.4%

9.0%

21.1%

5.1%

5.1%

7.0%

5.3%

6.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１　緊急・防災情報

２　子育て・教育

３　健康・福祉

４　観光・イベント

５　スポーツ・文化

６　経済・産業

７　くらし・環境

８　交通・まちづくり

９　県民だより

10　県議会

11　職員採用

12　県有施設

13　記者発表資料

14　その他
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問１－５ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。取得したい情報をどの

ように探しますか。（複数回答可） 

ｎ＝454（複数回答可）

45.6%

42.3%

25.3%

8.4%

25.3%

0.2%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　トップページのバナーや注目情報等

２　ホームページのサイト内検索

３　トップページの「目的別で探す」ボタン（パソコ
ン版のみ）

４　トップページの「組織から探す」ボタン（パソコ
ン版のみ）

５　Yahoo!やGoogleなどの検索サイトで直接検
索

６　その他

 

 

問１－６ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。探している情報は掲載

されていましたか。（回答数は１つ） 

ｎ＝454（回答数１）

３　掲載されていな
い

3.7%

２　たまに掲載され
ている
42.7%

１　掲載されている
53.5%
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問１－６－２ 問１－６で選択肢１または２を選択された方に伺います。探し

ている情報にたどり着けていますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝437（回答数１）

１　すぐにたどり着
けている

30.2%

２　時間はかかる
がたどり着けてい

る
61.3%

３　たどり着けない
ことが多い

8.5%

４　いつもたどり着
けない
0.0%

 

 

問１－６－３ 問１－６で選択肢１または２を選択された方に伺います。掲載

されている内容はわかりやすいですか。（回答数は１つ） 

ｎ＝437（回答数１）

３　わかりづらい
9.4%

２　まあまあわかり
やすい
71.6%

１　わかりやすい
19.0%
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問１－７ 問１で選択肢２を選択された方に伺います。ホームページを利用し

たことがない理由は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝92（複数回答可）

5.4%

19.6%

4.3%

7.6%

53.3%

26.1%

1.1%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

100.
0%

１　ホームページがあることを知らなかった

２　ホームページ以外から県政情報を得てい
る

３　ホームページの見方を知らない

４　ホームページは使いづらそう

５　ホームページを利用する必要がない

６　特に理由はない

７　その他
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問２ 県は、県民の方から県行政への要望や不満をお受けする「県民のこえ」

制度を設けています。あなたは、「県民のこえ」を伝える手段（※）のいず

れかを知っていますか。（回答数は１つ） 

 

※「県民のこえ」を伝える手段 

１ 対面・電話：広聴広報課県民のこえ班の職員や、県庁の各課・出先機関の

県民のこえ担当職員が、お話を伺います。 

２ 手紙・電子メール・ＦＡＸ 

３ 県ホームページ：御意見を投稿できる専用フォームを設けています。 

４ 県民のこえ意見箱：意見を記載するための用紙と県宛の料金受取人払封筒

をセットにした「県民のこえ意見箱」を、県庁・出先

機関・市町庁舎などに設置しています。 

ｎ＝546（回答数１）

１　知っている
51.1%

２　知らない
48.9%
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問３ あなたは、県行政に要望や不満を感じた時に、それを伝えようと思いま

すか。（回答数は１つ） 

ｎ＝546（回答数１）

１　思う
35.9%

２　思わない
26.2%

３　わからない
37.9%

 

 

問３―２ 問３で選択肢２を選択された方に伺います。伝えようと思わない理

由は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝143（複数回答可）

57.3%

16.8%

21.7%

8.4%

27.3%

24.5%

5.6%

4.2%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　伝えても県行政に反映されると思わないから

２　県職員が聞く耳を持たないだろうから

３　役所に意見を言いにくいイメージ(堅苦しい、
怖いなど)があるから

４　仕事や家事、育児で忙しいから

５　めんどうだから

６　なんとなく、特に理由はない

７　過去に伝えたことがあるが対応してもらえな
かったから

８　その他
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22 

問４ 県公式ホームページ及び県民のこえ制度について、ご意見などがありま

したら、ご自由にお書きください。（500 字以内） 

 

 

 

 

 

担  当：知事直轄組織知事戦略局広聴広報課 

電話番号：054-221-3232 

Ｆ Ａ Ｘ：054-254-4032 

メ ー ル：pr@pref.shizuoka.lg.jp 


